

Вырезка из газеты
ПРИУРАЛЬСКАЯ ПРАВДА

от

Уральск

28 ДЕК 1954
Газета №

Творческие встречи

Крепнет дружба артистов Уральского межобластного драматического театра и студентов педагогического института. Недавно артисты побывали в гостях у своих друзей. Они интересовались их учёбой, оказали помощь в работе кружков художественной самодеятельности, поделились

с молодежью планами творческой работы.

В свою очередь студенты часто посещают театр. Многие из них пришли на коллективный просмотр премьеры «У ясного озера» Ц. Сододаря. После спектакля было организовано его обсуждение.

А. ИВИН.